

市记协小记者少儿口才与主持班

本周六新班将正式开课 名额少许快来报名

上周日(11月11日)下午3点,来自市记协小记者少儿口才与主持班的小朋友集体在洛阳晚报首届社区文化行的舞台上展现风采,一名小朋友告诉笔者:“以前觉得别人登台表演可了不起了,没想到今天我也能来,等我的基本功练好了,上大舞台我也不怕了!”

“天气虽然这么冷,孩子还是要来参加晚报举办的舞台活动,这活动不仅锻炼了孩子的舞台表演能力,也让我们家的生活充满了激情!”一位现场等待的家长向笔者描述。

应广大小记者要求11月开设新班,新班于本周六正式上课,



市记协小记者少儿口才与主持班的小朋友们在洛阳晚报首届社区文化行的舞台上展现风采。

需报名的家长请抓紧时间报名,持2012年、2013年订报发票及记协小记者证、洛报小记者证有重

多优惠。(刘菁) 电话:63115188

小记者活动周周行 快来参加感恩节派对吧

一年一度的感恩节就要来啦,你了解感恩节的文化吗?你想提前感受感恩节的气氛吗?本周六下午3点,小记者们将一起走进睿源教育培训机构,学习感恩节相关词汇,玩感恩节游戏,提前过一个时尚的感恩节。

学会感恩,与爱同行。本次活动将让小记者们从小了解传统

的西方“感恩节”的由来,感受西方文化,通过感恩派对,让小记者从懂得感恩,怀有一颗感恩的心,增进亲子关系。活动当天,名师还将在活动现场传授小升初考试的难点和命题趋势,教孩子如何报考,初试、复试如何准备,告诉家长低年级的学生如何做好小升初的前期准备工作、各学科学

习技巧,并让小记者们足不出户就能了解河南名校动态。小记者们,想不想与伙伴们一起分享感恩节的快乐呢?更多精彩就在睿源教育培训机构感恩节派对!体贴而又温暖的感恩节礼物等着你,本次活动限额20人,赶紧来报名参加吧! 报名热线:63232410

迎接国际儿童日 大声说出你的爱 本周日DF冰雪精灵邀你去采访



“在你心中有个地方,我知道那里充满了爱,这个地方会比明天更灿烂。”迈克尔·杰克逊的歌曲《拯救地球》不禁让我们想起迈克尔·杰克逊生前总计捐赠了3亿美元用于慈善事业。而在其死后,遵从他的遗愿,其遗产的20%将用来捐赠慈善机构。11月20日是国际儿童日,今年的活动主题是“让世界倾听我们的心声”。1989年11月20日,联合国通过了《儿童权利公约》,并将这一天

确定为国际儿童日,目的是帮助全世界需要帮助的儿童。为了进一步升华国际儿童日的主题,扩大国际儿童日活动的规模,让世界倾听我们的心声,本周日上午10点在新都汇DF冰雪精灵店举办“迎接国际儿童日,大声说出你的爱”主题活动,邀你说出自己心中的爱,表达自己对世界美好的愿望,讲述或写下身边的爱心举动,表达少年儿童对世界环境、健康、教育等方面的美好愿望,并

以此在全市掀起关爱儿童、关注未来的浪潮。互动现场特邀请市记协小记者少儿口才与主持班全体学员集体表演《沁园春·雪》、《古诗串烧》等精彩节目,同时还有模拟动物表演互动游戏邀你参加,本次活动限额20人。(刘菁) 集合时间:11月18日上午10点 地点:新都汇一楼DF冰雪精灵店 报名电话:63232410

市总工会幸福洛阳蛇年小记者春晚 首场海选赛在坛角小学拉开帷幕

歌声、笑声、欢呼声,声声入耳,相声、武术、模仿秀,妙趣横生。11月9日下午2点30分,老城区坛角小学热闹非凡,市总工会幸福洛阳蛇年小记者春晚的首场海选赛在各个班级拉开帷幕,各年级各班的小朋友们纷纷登台表演亮出自己的拿手好戏。

比赛现场异常激烈,坛角小学的每间教室里都充满歌声、呐喊声、欢笑声,好不热闹。戏曲、相声、武术、芭蕾、朗诵、声乐、电子琴等各种节目异彩纷呈,舞蹈表演高潮迭起,精彩纷呈,引人入胜,戏曲表演跌宕起伏、极富感染力,引来了台下同学们的阵阵掌

声和欢呼声。同学们在激情四溢中秀出亮丽音符,在挥洒才情间展现艺术风采。据悉,本次海选最终由每班投票选出最精彩的节目,这些最精彩的演出还将有可能亮相市总工会幸福洛阳蛇年小记者春晚舞台。(黄玲)

加入小记者天才作文班 写作 So easy

小记者天才作文班的资深老师讲打破传统作文教材的模式和束缚,在激发学生写作兴趣的过程中渗透写作方法,拓展孩子语言文字的审美能力,拓展文学思维的空间,彻底解决孩子写作语

言贫乏、内容空洞、错别字连篇、语句不通顺以及语文基础薄弱的问题,让孩子彻底告别愁写作文的现象。 11月17日、18日(本周六、周日)上午10点,小记者天才作文

班将举办两节免费公开课,欢迎广大家长和学生试听。前50名电话预约的学员将获得小记者背包和卡通文具盒一个。 咨询电话: 63120208 18639291299

体验科技乐趣 快来参加小记者乐高机器人培训班

自从小记者乐高机器人培训班开办以来,已先后组织了多次公开课和体验课,受到了家长们的广泛好评!

小记者乐高机器人系列课程由乐高教育部与美国麻省理工大学合作研发,拥有优秀的教学平台、系统的课程体系、完善的赛事设置,综合应用物理、数学、机械、电子、材料、结构、自动控制以及传感器技术等,集知识性、娱乐性于一体,充分锻炼孩子的动手、动脑、创新、逻辑思维、语言表达、科学探究、团队合作能力以及耐心和韧性等。

目前,小记者乐高机器人培训班均在火爆招生中,5~6岁简易机



械系列课程:小小机械师、小小设计师等;7~8岁科学技术系列课程:动力机械、能源世界、结构与力等;9岁及以上机器人系列课程:阳光之旅、疯狂小实验、医学机器人、智能动物等。 电话:13608653559 任老师 QQ:2364431666

游白云山

星期六,爸爸、妈妈、爷爷、奶奶带我去白云山游玩。我们先游览了九龙瀑布。一路上,流水淙淙,景色优美。九龙瀑布犹如一条白龙从天而降,如烟似雾的,十分壮美,我不禁想到了李白“飞流直下三千尺,疑是银河落九天”那句诗。第二天,我们爬上了玉皇顶。在攀登的过程中,我们经过了玉皇阁,玉皇阁后面有一株千年杜鹃花,它的长寿令人惊叹不已。玉皇顶真高呀,我们一路向上爬,累得大汗淋漓。在我勇往直前

向山顶攀登的时候,许多游客都夸我这个小女孩真不简单,我听了,感到很自豪。在我们的不断努力下,最后,我们终于登上了海拔2216米的玉皇顶。站在山顶,妈妈说:“道道,你真棒,你7岁就登上了玉皇顶,而我30岁了才登上来。”听了妈妈的赞扬,我心里特别高兴,因为我终于征服了这座山。 市记协小记者 刘悦道 小记者证号 XW000580 洛阳市实验小学新区分校 二(3)班 辅导教师 郭育红



《狐假虎威》续写 ——真正的百兽之王

在百兽面前丢尽了脸面,狐狸却代替了自己成了百兽之王,老虎越想越生气,独自在一棵大树下踱步,不知今后再怎么面对森林的动物们。

正在这时,树上好心的百灵鸟看穿了老虎的心思,热情地打招呼:“老虎大哥,您好啊,您别再愁眉苦脸了,其实狐狸哪是什么百兽之王啊,他只不过是借着您的威风吓跑百兽的。”百灵鸟亲切地说。老虎半信半疑,说:“你为什么这么说啊?是真的吗?” “狐狸那么小,又狡猾又没有威严的气势,而您那么强壮、威武霸气,您才是大家心目中真正的百兽之王啊!” 此时的老虎顿时明白了百灵鸟的话,这才恍然大悟,原来自己是上了狐狸的当啊!

不一会儿,老虎就来到了狐狸家,一脚踢开了大门。这时的狐狸正在美滋滋地看电视,心里还在回味着昨天当上“百兽之王”的情景,突然看到老虎出现,吓得浑身发抖。还没等狐狸开口,老虎一把揪起狐狸就向森林走去,一路上引得森林的动物们都前来观看,大家七嘴八舌地边走边议论,等着看狡猾狐狸的下场呢! 老虎看到大家都到齐了,就斜着眼睛问狐狸:“昨天你说是老天爷派你来的,那现在就请你带我去见他,我要问个究竟!” 狡猾的狐狸知道谎言被揭穿了,连忙磕头求饶:“老虎大哥,老虎大哥,是我一时糊涂吃错了药,您才是百兽之王,求您放了我吧,我以后再也不敢了……” 看到狐狸狼狈不堪的样子,百兽们都哈哈大笑起来,都说狐狸是罪有应得。从此,老虎又恢复了自己的地位——百兽之王,而狐狸家族的成员再也不敢捉弄威武的老虎了,老虎的子孙们也变得越来越聪明,森林里恢复了往日的平静。 市记协小记者 牛孜毅 小记者证号 XW00054 涧西区景华实验小学 三(6)班 辅导教师 王海燕

